
ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �1

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 2x + 1
x â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 2x
x3+1 + 1

x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
x(1 + x3)y′ + (2x3 − 1)y = x3−2

x , è íàéòè çíà÷åíèå y′(1).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 0, åñëè
y = ln(ex + e2x − 1) + arcsin e−x

2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e2x+2

2x+2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-1,6 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2x2(x− 3)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2 − 12x2 − 8x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �2

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x2−3x+6
x2 â òî÷êå x0 = 3.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = −√x4 − x2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
xyy′ − y2 = x4 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(2).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/4 , åñëè
y = ln(cos2 x + 1 + cos4 x)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e2x−2

2x−2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 4− x− 4

x2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = x3+3x2

4 − 5 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �3

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x
x2+1 â òî÷êå x0 = −2.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 1+x
1−x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ = 1+y2

1+x2 , è
íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −2 , åñëè
y = ln(x2 − 1)− 1

x2−1

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e2x+4

2x+4
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-3,3 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 2(x2+3)

x2−2x+5

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16x3 − 12x2 − 4 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �4

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 1+3x2

3+x2 â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = sin x

x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ xy′ + y = cos x , è
íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2, åñëè
y = (

√
x− 1− 1

2 )e2
√

x−1

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −(x + 1)ex+2

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 2

√
x− 1− x + 2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = (2x + 1)2(2x − 1)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è
ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �5

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 14
√

x − 15 3
√

x + 2 â òî÷êå
x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = tg ln(3x) óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
(1 + y2)dx = xdy , è íàéòè çíà÷åíèå y′(1/3).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/2 , åñëè
y = arctg (tg x

2 + 1)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x

x+2 + 1
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2x2(x− 6)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = (2x − 1)2(2x − 3)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è
ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �6

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x5+1
x4+1 â òî÷êå, x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 2 +
√

1− x2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
(1− x2)y′ + xy = 2x , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 1 , åñëè
y = x ln(x +

√
3 + x2)−√3 + x2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 3 ln x
x−3 − 1

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 2,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 2x2 + 108

x − 59
6) Äëÿ ôóíêöèè y = 12x2 − 8x3 − 2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.
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ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �7

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x2−2x−3
4 â òî÷êå x0 = 4.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = − 1
3x+7 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ = 3y2 , è

íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 =

√
5, åñëè

y = x
√

x2 − 1 + ln(x +
√

x2 − 1)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 3− 3 ln x

x+4
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 2,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x2 − 2x + 16

x−1 − 13
6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2x3 + 3x2 − 5 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �8

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x2−3x+3
3 â òî÷êå x0 = 3.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = x
x−1 + x2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

x(x− 1)y′ + y = x2(2x− 1) , è íàéòè çíà÷åíèå y′(2).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/4 , åñëè
y = ln tg x

2 − x
sin x

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x+6
x − 1

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 1)2(x− 2)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = (2x + 1)2(2x − 1)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è
ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �9

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x5+1
x4+1 â òî÷êå, x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 1√
x+sin x

óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
2y′ sinx + y cos x = y3(x cos x− sin x) , è íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = e , åñëè
y = x(sin ln x− cos ln x)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (3− x)ex−2

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = −x2+7x−7

x2−2x+2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 3x2 − 2 − x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �10

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x2 − 32 + 8
√

x â òî÷êå x0 = 4.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 3

√
x− ln x− 1 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

ln x + y3 − 3xy2y′ = 0 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(1/e).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2π , åñëè
y = 2x + ln(sin x + 2 cos x)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 2 ln x+3

x − 3
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 4− x− 4

x2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 6x−8x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �11

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 8 4
√

x− 70 â òî÷êå x0 = 16.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 2 sin x

x + cos x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
x(sin x)y′ + (sin x− x cosx)y = sin x cos x− x , è íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 0 , åñëè
y = ex(cos(2x) + 2sin(2x))
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (2x− 1)e2−2x

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,9 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x− 4

√
x + 5

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2x3 + 3x2 − 5 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �12

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 4x−x2

4 â òî÷êå x0 = 2.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 3

√
2 + 3x− 3x2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

yy′ = 1−2x
y , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).

3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −1, åñëè
y = arccos x2−1

x2
√

2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 3 ln x
x−3 − 1

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-1,2 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x2 + 4x + 16

x+2 − 9

6) Äëÿ ôóíêöèè y = − (x−2)2(x−6)2

16 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.
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ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �13

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 1
3x+2 â òî÷êå x0 = 2.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 2 sin x
x + cos x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

x(sin x)y′ + (sin x− x cosx)y = sin x cos x− x , è íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −1 , åñëè
y = arccos 1√

1+2x2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −e−2−x

x+2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-1,2 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3− x− 4

(x+2)2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 6x−8x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �14

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 2x2 − 3x + 1 â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = xe

−x2
2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ xy′ = (1 − x2)y

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 3, åñëè y = 3

√
x+2
x−2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x
x+5 − 1

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-3,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 2)2(1− x)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2x3 − 9x2 + 12x − 9 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è
ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �15

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = − 2
3

x8+2
x4+1 â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = −
√

2
x2 − 1 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

1 + y2 + xyy′ = 0 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(1).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 4, åñëè
y =

√
1 + 2x− ln(x +

√
1 + 2x)

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x
x+2 + 1

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2;0.5] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 4

x2 − 8x− 15
6) Äëÿ ôóíêöèè y = 3x−x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �16

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x− x3 â òî÷êå x0 = −1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 5e−2x + ex

3 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′+ 2y = ex

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π2/9, åñëè
y = ln cos

√
x +

√
xtg

√
x

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e2−x

2−x
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2,1 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = −x2

2 + 2x + 8
x−2 + 5

6) Äëÿ ôóíêöèè y = x(12−x2)
8 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �17

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x29+6
x4+1 â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y =
√

x2 − 3x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
(x2 + y2)dx− 2xydy = 0 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(−1).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 3 , åñëè
y =

√
x− (1 + x)arctg

√
x

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (2x + 5)e−2x−4

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x2 + 16

x − 16
6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16x2(x − 1)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �18

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x2

10 + 3 â òî÷êå x0 = 2.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = sin x

x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ xy′ + y = cos x , è
íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 =

√
2 , åñëè

y = x arcsin 1
x + ln(x

√
x2 − 1)

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 2 ln x
x−4 − 3

5) Íàéòè íà îòðåçêå [0.5;2] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 8x + 4

x2 − 15

6) Äëÿ ôóíêöèè y = x2(x−4)2

16 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü ãðàôèê.

3



ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �19

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 2x
x2+1 â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = x
cos x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ − ytg x = sec x

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2 , åñëè
y = ln x+

√
x2+1

2x

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ex−3

x−3
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x− 2)2(5− x)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16x3 − 36x2 + 24x − 9 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è
ïîñòðîèòü ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �20

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x16+9
1−5x2 â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = (1 + x2)ex2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
y′ − 2xy = 2xex2 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −2, åñëè
y = x2 arctg

√
x2 − 1−√x2 − 1

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e2−x

2−x
5) Íàéòè íà îòðåçêå [0,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x− 1)2(x− 4)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2 − 3x2 − x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �21

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 1
3x+2 â òî÷êå x0 = 2.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 4
√√

x +
√

1 + x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
8xy′ − y = − 1

y3
√

1+x
, è íàéòè çíà÷åíèå y′(1).

3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2π , åñëè
y = 2x + ln(sin x + 2 cos x)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = 2 ln x

x+1 − 1
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2,1 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = −2x(2x+3)

x2+4x+5

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 6x2−x3−16
8 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü

ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �22

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 3 3
√

x− 2
√

x â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = (1 + x)(ex − 1) óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
y′ − y

x+1 = (1 + x)ex , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 0, åñëè
y = ln(ex + e2x − 1) + arcsin e−x

2
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (4− x)ex−3

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2;0.5] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 4

x2 − 8x− 15
6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16x3 + 12x2 − 5 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �23

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 3
√

x2 − 20 â òî÷êå x0 = −8.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = tg

√
1
x − 1 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

1 + y2 + 2x
√

x− x2y′ = 0, è íàéòè çíà÷åíèå y′ cos2
√

1/x− 1|x=0.5.
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/3 , åñëè
y = cos x ln tg x− ln tg x

2
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −(2x + 3)e4+2x

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-4,2 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 4x

4+x2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = (x− 1)2(x− 3)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �24

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 2x2 + 3 â òî÷êå x0 = −1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = etg x

2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ sin x = y ln y ,
è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/4 , åñëè
y = ln tg x

2 − x
sin x

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (2x + 3)e−2(x+1)

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 0,6 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 1)2(8− x)− 1

6) Äëÿ ôóíêöèè y = (x + 1)2(x− 1)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.
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ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �25

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x16+9
1−5x2 â òî÷êå x0 = 1.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = x(5 − ln x) óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
(x− y)dx + xdy = 0 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(1).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −1, åñëè
y = xarctg x− ln

√
1 + x2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −e−2x−4

2x+4
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 1,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x2 + 16

x − 16
6) Äëÿ ôóíêöèè y = x2(x − 2)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �26

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x +
√

x3 â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = x

cos x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ − ytg x = sec x
, è íàéòè çíà÷åíèå y′(π).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = −1/2

√
2 , åñëè

y = tg (2 arccos
√

1− 2x2)
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x

x−2 − 2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-1,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 1 + 3

√
2(x− 1)2(x− 7)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2 − 12x2 − 8x3 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �27

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 3 4
√

x−√x â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 2+x

1+2x óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y−xy′ = 2(1+x2y′)
, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2/

√
3, åñëè

y = x(4− x2) + 4 arcsin x
2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −(2x + 1)e2x+2

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-1,7 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = x− 4

√
x + 2 + 8

6) Äëÿ ôóíêöèè y = − (x2−4)2

16 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �28

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = x3+2
x3−2 â òî÷êå x0 = 2.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = x
√

1− x2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ yy′ = x− 2x3

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 1/

√
3 , åñëè

y = ln(x +
√

1 + x2)−√1 + x2arctg x
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (x− 2)e3−x

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 0,4 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 2

√
x− x

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2x3 + 9x2 + 12x ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �29

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 3x−2x3

3 â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 1+ 7x

x+1 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y−xy′ = 1+x2y′

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2/

√
3, åñëè

y = x(4− x2) + 4 arcsin x
2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = e3−x

3−x
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-3,3 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 1)2(5− x)− 2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = x3−9x2

4 + 6x− 9 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �30

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y =
√

x− 3 3
√

x â òî÷êå x0 = 64.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = ln(3 + ex) óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ = ex−y , è
íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = π/4, åñëè
y =

√
ctgx−

√
tg3x

3
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ln x−5

x + 2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 0,3 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 10x

1+x2

6) Äëÿ ôóíêöèè y = − (x+1)2(x−3)2

16 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

5



ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �31

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 1+
√

x
1−√x

â òî÷êå x0 = 4.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = xe

−x2
2 óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ xy′ = (1 − x2)y

, è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 2 , åñëè
y = arctg x2−1

x
4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (3− x)ex−2

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-5,1 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = −2(x2+3)

x2+2x+5

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 27(x3−x2)
4 − 4 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü

ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �32

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = x
x2+1 â òî÷êå x0 = −2.

2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 5
cosx óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ y′ = ytg x , è

íàéòè çíà÷åíèå y′(π/3).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 1, åñëè
y = ln x

1+x2 − 1
2 ln x2

1+x2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = ex+3

x+3
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-4,-1] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = −x2

2 + 8
x + 8

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16x2(x − 1)2 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �33

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = −2 3
√

x + 3
√

x â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = (1 + x)(ex − 1) óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
y′ − y

x+1 = (1 + x)ex , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 4 , åñëè
y = ln(2x + 2

√
x2 + x + 1)

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (x− 2)e3−x

5) Íàéòè íà îòðåçêå [-2,5 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 1)2(x− 2)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 2x3 − 3x2 − 4 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �34

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå íîpìàëè ê êpèâîé y = 2x2 + 3x− 1 â òî÷êå x0 = −2.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = ex+x2

+ 2ex óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
y′ − y = 2xex+x2 , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 1, åñëè
y =

√
3 + x2 − x ln(x +

√
3 + x2)

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = −e2−2x

2x−2
5) Íàéòè íà îòðåçêå [-4,2 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 2)2(1− x)

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 27(x3+x2)
4 − 5 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü

ãðàôèê.

ÐÃÐ �1 Ãðóïïà �145d Âàðèàíò �35

1) Ñîñòàâèòü ópàâíåíèå êàñàòåëüíîé ê êpèâîé y = 3 3
√

x− 2
√

x â òî÷êå x0 = 1.
2) Ïîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ y = 3x − x cosx óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ
xy′ = y + x2 sin x , è íàéòè çíà÷åíèå y′(0).
3) Íàéòè çíà÷åíèå äèôôåðåíöèàëà ôóíêöèè y(x) â òî÷êå x0 = 1, åñëè
y = ln x

1+x2 − 1
2 ln x2

1+x2

4) Èññëåäîâàòü íà ýêñòðåìóì ôóíêöèþ: y = (x + 4)e−3−x

5) Íàéòè íà îòðåçêå [ 0,6 ] íàèáîëüøåå è íàèìåíüøåå çíà÷åíèÿ ôóíêöèè:
y = 3

√
2(x + 1)2(8− x)− 1

6) Äëÿ ôóíêöèè y = 16−6x2−x3

8 ïðîâåñòè ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîèòü
ãðàôèê.
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